

品央视秋晚四大看点

昨天下午,来自2006年中秋晚会导演组的晚会节目单正式揭晓。今年中秋晚会将特别突出世界华人佳节团圆的温情场景,展现文化同源、四海一家的深层情感。晚会根据不同主题共分为六个篇章,依次是:海风海韵、华语经典、温馨鹭岛、闽南风情、两岸亲情和时尚欢歌。与往届相比,本次晚会有几大看点。

运用虚拟技术

“海峡月”秋晚将运用充分虚拟技术创造视觉景观:首先要到厦门的海边造一座灯塔,象征等待游子的归航;然后要在台湾金门上空燃放绚烂的礼花,让两岸遥相呼应的礼花点亮海峡上空。最有意义的是,虚拟技术还将在厦门和金门之间搭建一座“金厦大桥”,提前实现两岸的“三通”。

在晚会的最后,两岸同时升腾大型焰火。由Twins、谢霆锋、容祖儿、梁洛诗、台湾信乐团、郑希怡、刘欢等在内的众多内地和港台明星,表演《舞吧舞吧》等欢快时尚热烈的节目,将整台晚会的气氛推至最高潮。

再现华语经典

从2004年起,华语经典成为秋晚的一个常设版块,本次秋晚也特别设置了重要版块——“往昔记忆踏浪而至”。精选出一批以老上海歌曲为代表的华语经典,由费玉清的《不了情》、殷正洋的《新不了情》、张燕的《天涯歌女》、赵雅芝演唱的《万水千山总是情》等组成华语经典版块。除了老歌,记忆中熟悉的老街景、老路灯都会呈现在舞台上。

公众猜测已久的四手联弹曲目及演奏者也揭晓:“大陆钢琴女生”廖隽嘉与“台湾钢琴王子”陈冠宇将在鼓浪屿演奏钢琴《鼓浪屿之波》。

设立台湾会场

在台湾开设中秋晚会分会场,一直是连续执导三届秋晚的总导演郭霁红的一个心愿。今年央视中秋晚会首开台湾室外分会场,届时,全世界将观看到,在台湾著名建筑101高楼下,“海峡月·中华情”的台湾分会场舞台与厦门主会场的舞台遥相呼应,台湾分会场舞台的设计在结构、层次与造型方面与主会场舞台一脉相承,台湾著名综艺节目主持人吴宗宪与秋晚部分艺人一道与厦门主会场共欢歌。伊能静、庾澄庆、何润东、阎维文“粉红女郎”陈好等著名演艺明星,欢庆中秋,共

公布环月歌曲

登月计划的总指挥将是秋晚的重要贵宾。我国的第一颗月球探测卫星“嫦娥一号”将于2007年内首飞月球,“嫦娥一号”月球探测卫星上将搭载30首由全国人民参与评选的歌曲或乐曲,当卫星进入绕月轨道以后,于距地球38万公里之外的遥远太空,向地面传回这组歌曲。2006年7月7日启动的“嫦娥一号”卫星播放曲目评选活动,也将在秋晚上以短信的方式公布30首环月歌曲的最终名单。

快报记者 孙伊

侯主播想跟林志玲同台



对于最初传闻中的女主持林志玲换成了侯佩岑,也有媒体写成是她踢走林志玲成功上位,对此侯佩岑也特意作出澄清,表示自己不知道为什么外界会这样传闻,“我一直都希望可以和林志玲同台主持,我们是两种不一样的主持风格!”

而虽然之前对媒体大方坦白与周杰伦感情结束,这次亮相也没有媒体再问到感情话题,对她也是相当保护。不过,虽然爱情不再,侯主播对工作的投入也是全力以赴,参加彩排环节也是非常敬业走台背台词,而男主持鲁健也一路充当护花使者,两人搭档默契十足。

月月

“海峡月·中华情”中秋晚会今晚闪耀登场。昨天中午,欢迎酒会在国际会展中心举行,晚会总导演郭霁红、台湾美女主持侯佩岑等出席。随后,来自两岸三地的主持人参加了彩排。而第一次来厦门的侯主播表现相当活泼,彩排间隙她还心情大好地接受了媒体访问,称自己虽然中秋节与家人分开来过,她依旧很开心。“去年的时候我也是主持了中秋晚会,好开心还拿到了国际大奖,今年我们又是原班人马主持。”

五星航空
EAST STAR AIRLINES
武汉、沈阳
全国统一订票热线:95151
所有民航售票处均可购买

【链接】

明星过中秋各有各精彩

S.H.E和猴子一起烤肉忙归忙,S.H.E三位小妮子今年也将与家人、朋友过中秋;Selina将会在台湾与家人一起烤肉,Hebe当天也会过去凑热闹,与Selina及她家人一起过节;至于Ella则说:“我要先参加一场演出,再回台湾参加朋友的婚礼。”

说起最难忘的中秋节时,Selina透露,最难忘的那一年中秋节是和家人一起烤肉,结果叔叔隔天却肠胃炎发作。Hebe也分享道:“有一年烤肉时天下大雨,我们拼命祈祷雨会停,结果真的停了,就继续烤肉到天亮;还有一年,担任校长的叔叔,居然带了一只猴子一起来烤肉,真的很难忘那一次的中秋节!”

梁静茹和李宗盛一起过即将在中秋节发片的“情歌天后”梁静茹说,今年的中秋节将在李宗盛于上海的演唱会中度过。虽然今年中秋没办法跟家人一起过,但静茹已在9月份独自悄悄回马来西亚一趟。今年的中秋节,静茹与品冠一起以嘉宾身份,出席李宗盛于上海的演唱会,演出结束后,大伙儿将一起去吃大闸蟹,过一个不一样的中秋节。

苏有朋“双喜合一”每年的中秋节对于苏有朋来说都是意义非凡,因为农历八月十五正好是他的阴历生日,尽管“双喜合一”,苏有朋告诉记者他还是很难得和家人一起过中秋,“不过今年不同了,我把家人接到了上海,就能一起吃团圆饭了。”

苏有朋感慨地说:“做了艺人以后,很少再有这样温馨的场面,想起来心里真的酸酸的,所以我计划从今年开始,多抽出一些时间陪陪家人,毕竟父母的年龄也大了,这样的节日不能让他们孤孤单单的。”

更有意义的是,苏有朋爱心基金会在生日的前一天正式成立,其个性化邮票也同时发行。他宣布将通过义演、义卖等方式,和广大歌迷影迷共同努力,让更多的贫困孩子受益。

快报记者 孙伊

的时候,每每看到别人喜气洋洋一团和气,我就总觉得快乐是别人的,我什么也没有!”

黄晓明:老婆喂我吃月饼

有一帮美女相伴,黄晓明看似快活,可日子却并不好过。他笑说,每天待在“妓院”里,耳朵根子没一刻能够清净,再加上戏分最重的他,每天到了片场之后,一分钟停下来,忙得连脚都要用上了。

黄晓明说:“中秋节对我来说,已经是件很遥远的事了。在我看来,过不过节已经不重要,能让我美美地睡一觉就好了。”听了黄晓明的抱怨,众多老婆自然坐不住了,一起来安慰他,刘芸更为他按摩肩膀,“别这么讲嘛,有这么多老婆陪你过节不好吗?说得那么惨兮兮的,好像我们天天都在折磨你一样!”说着刘芸还特意加重了手上的力度,惹来晓明一声大叫,还是何琢言小家碧玉般地凑上来,哄着黄晓明道:“明天晚上,我们几个‘老婆’一起陪你赏月好不好?你要爱吃月饼,咱们挨个喂你吃!”

张纪中:为“上帝”写诗

在旁边当监工的张纪中听记者与大家谈论过中秋的事情,也搭起了腔,“别抱怨了,当演员就是没过节!我干了几十年,也就过了2个春节,其他什么节也没过过。记得几年前拍《水浒》的时候,到了中秋,我的大哥大就拿来给大家打电话回家团聚,一人限用两分钟,场面可叫个感人啊!”

作为众演员的大家长,张纪中还是为大家安排好集体过节的内容,“你们放心,中秋节咱们不拍戏!明天转场从海宁盐官去横店,晚上也不安排夜戏了,咱们一起吃月饼、赏月,就当让大家稍稍放松一个晚上吧,最近你们也苦的很,每天都拍到凌晨四五点。”心情不错的张导更向大家承诺,如此卖力赶戏之下,只要年前能全部杀青,所有剧组成员一起去澳大利亚过春节,放长假,统统由他个人买单!

听闻记者正在做明星过中秋的选题,张纪中更诗性大发,笑言,“上回去快报,也没带什么东西,现在过中秋,就给快报的读者送首诗去吧!”酝酿了片刻,题笔写下:“中原观潮一点红,秋风送爽鹿鼎公;快意海宁惬意愁,乐在古城盐官中!”一首“中秋快乐”的藏头诗应运而生,张导请来练过书法的导演于敏主笔抄了一份,并让所有在场的演员及主创人员签名道贺,末了他更拍着记者的肩膀说:“观众是我们的上帝,读者是你们的上帝,就让我们一起为咱们的上帝道一声:‘中秋快乐!’”

快报海宁特派记者 孙伊

对于大多数明星来说,要在家安稳地过一个中秋节恐怕不太容易,基本都只能在片场度过。不过即使是在拍戏,有些明星还不忘忙里偷闲,想出各种办法和家人好友一起庆祝,享受一下难得的亲情。远在海宁盐官热拍中的《鹿鼎记》剧组就是最好的例子,黄晓明、应采儿、胡可迎接中秋各有各的乐法,而张纪中更大笔一挥为快报读者题下了一首中秋打油诗,让大家领略一下他在节日里的诗情画意!

应采儿:请假返港乐开怀

昨天是应采儿在海宁盐官待的最后一天,一整天她都兴高采烈,因为张纪中特别给她批了假,放她中秋节当天返回香港与父母团聚。“我好久没回家吃饭了,我求了张导好久,把我的戏都赶拍完了,乘着转场去横店,我就回家探个班啦!爸爸下午还打电话给我说,专门做了我最爱吃的酸辣鱼好期待啊!”应采儿更俏皮地说,为了感谢张导的宽大,他专程在香港订制了《三国演义》的独特月饼,里面更有木头雕花的人物谱,非常有纪念意义,希望张导能够早日完成《三国》。

采儿回忆说去年是在泰国过的中秋,“当时在拍《喜马拉雅星》,从小飞机下来,坐了18个小时的汽车,人已经颠得快散架了,那边的条件比现在落后10倍,天上有月亮,可手中拿着月饼,心里特别酸,给妈妈打电话时,眼泪禁不住流了出来。”

胡可:终于能和父母团聚

中秋节的前一天,也是《鹿鼎记》剧组在海宁盐官拍摄的最后一天,之后他们就将中秋当天转场前往横店。除了应采儿之外,胡可也要提前离开剧组前往天津录制电视节目。尽管胡可对记者说,她并不太在意过节,但父母专程从北京赶去天津陪她过中秋,还是令胡可相当感动,“今年的中秋正逢国庆长假,爸妈就和我约好来天津看我,我还特意在海宁买了些皮具,送给他们作礼物,想到能见到他们,心里也暖和和的。”

胡可说,一直以来她是挺讨厌过节的,特别是这种团圆的节日反而会令她伤感,“秋去冬来,看着地上的落叶,转凉的天气,我的心情就会变得忧郁起来,有种难以言语的孤独与伤感。过中秋节

现代快报的读者们
中秋快乐
张纪中
2006.10.5
应采儿
胡可
张纪中
2006.10.5
苏莹
2006.10.5

张纪中为快报读者写诗

《鹿鼎记》剧组签名齐贺中秋



快报海宁特派记者 孙伊